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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 26/08/2019 

L’anno duemiladiciannove, il giorno ventisei del mese di agosto, in Palermo, nella Sala Consiliare 

della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito il Consiglio 

Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. 893693 del 25/7/2019 ai sensi delle vigenti 

norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Silvio Moncada. Partecipa in qualità di Segretario l’Esperto 

Amministrativo Rosalba D’Antoni coadiuvata, nella funzione di verbalizzante, dal Signor 

Nicolò Russo, Istruttore Amministrativo dell’U.O. 3 Organi Istituzionali. 
 Alle ore 09:52 il Segretario, su invito del Presidente, procede all’appello, al termine del quale 

risultano essere assenti i Conss.   Buccola, Dentici, Di Vincenti, Sinopoli.  

Il Presidente, dopo aver verificato la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e nomina 

scrutatori i Conss. Lupo, Buonpasso e Ruggiero, con l’approvazione del Consiglio. 

Il Presidente – chiede al Segretario di dare lettura del Verbale della seduta del 23/08/2019.  

Il Segretario - legge il documento. 

Durante la lettura entrano alle ore 09:53 il Cons. Di Vincenti, alle ore 09:55 il Consigliere Buccola.    

Il Presidente – chiede al Segretario di continuare la lettura degli articoli del Regolamento “Linee 

guida Comitati educativi di Circoscrizione” dall’articolo 10, per verificare se vi siano delle modifiche da 

apportare. 

Il Segretario, legge i rimanenti articoli del predetto regolamento. 

Alle ore 10:01 entra il Consigliere Sinopoli. 

Il Presidente - propone la modifica del terzo rigo dell’articolo 10, introducendo dopo la parola 

“consultiva”, la parola “propositiva”. 

 Il Consigliere Di Vincenti - propone di introdurre, dopo la parola “consultiva”, la parola  

”propositiva” nel terzo rigo dell’articolo 12. 

Dopo la lettura dell’articolo 15 il Presidente - ritiene di dover introdurre al primo rigo, prima della 

parola “Consiglieri” la parola “Presidente”. 

Il Consigliere Di Vincenti - letto l’articolo 18 lettera A, chiede che al terzo rigo venga cassata la 

parola “periferici” lasciando la frase “economia nei quartieri”.  

Alle ore 10:12 escono i Consiglieri Buccola, Buonpasso e Ruggiero. 

Letto l’articolo 18 lettera I il Consigliere Di Vincenti - propone di aggiungere nel secondo rigo e 

dopo la parola “ASP” la parola “Azienda Ospedaliera”. 

Alle ore 10:15 esce il V.P. Schiera. 

Per l’articolo 19 il Presidente - propone di aggiungere nell’ultimo rigo il seguente periodo: “Tale 

organismo è convocato, per l’insediamento, dal Sindaco e successivamente da un coordinatore, 

designato all’uopo dagli stessi componenti nel corso della prima seduta. 

Alle ore 10:18 rientra il V. P. Schiera che lascia l’aula alle ore 10:20. 

Il Presidente - preso nota delle modifiche da apportare al regolamento esaminato, ne rinvia 

l’approvazione ai giorni successivi, quando il personale dell’U.O. Organi Istituzionali avrà redatto copia del 

testo emendato. Inoltre comunica di essere stato contattato dal Sig. La Mantia, Responsabile del Settore Ville 

e Giardini, lo stesso gli ha assicurato che la settimana prossima, finiti i lavori di potatura in via Libertà, gli 

operai inizieranno gli interventi nella zona di Villa Tasca. 

         Il Consigliere Lupo - chiede che venga inviata una nota all’Ufficio Toponomastica, per la sostituzione 

del toponimo mancante in via Felice Emma. 

         Alle ore 10:26 concluse le comunicazioni, il Presidente chiude la seduta. 

 

 f. to Il Segretario f. to Il Presidente  

 Esperto Amministrativo   Silvio Moncada 

 Rosalba D’Antoni  

            

 
 Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale, conservato agli atti di ufficio 

dell’Amministrazione 

 


